

Előterjesztés
2010. augusztus 26-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre
az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatos működési költségek
finanszírozása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványa Város Önkormányzat képviselő-testülete a 2009. október 8-án megtartott képviselő-testületi ülésen 413/2009. (X. 8.) Kt. számú határozatában úgy döntött, hogy továbbra is részt kíván venni a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Programban, melynek keretében továbbá elfogadta a Közép-Békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás „Társulási megállapodásának tervezetét”, mely megállapodás aláírására 2010. március 16-án került sor.

Mint az a tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert az ivóvízminőség-javító programot az önkormányzatok csak pályázati támogatások igénybe vételével tudják megvalósítani, ezért pályázatot kell készíteni a KEOP pályázaton való részvételre. Az előzetes felmérések szerint az önkormányzatok a KEOP pályázathoz szükséges saját erőt sem tudják biztosítani, ezért a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium Tanácsa egyeztetéseket, tárgyalásokat folytatott az illetékesekkel az önerő állami támogatásból történő finanszírozására. Az előzetes egyeztetések alapján az illetékesek hajlanak az önerő állami támogatásból történő, magas arányú finanszírozására.

A Közép-Békési projektben alkalmazott műszaki megoldások egyeztetése az érintett településekkel megtörtént, így a beruházás költségadatai véglegesíthetőek. A pályázat beadásához azonban el kell készíteni a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányt (RMT) az AQUAPROFIT Zrt.-nek. Az RMT elkészítéséhez szükségesek a műszaki kérdéseken túl az esélyegyenlőségi és a fenntarthatósági feltételek tisztázása is.

A Békés Megyei Vízművek szakemberei előrehaladott tárgyalásokat folytatnak az Aradi vízátvétel kérdésében. A közös cég létrehozásában fáradoznak, amely kitermeli és Magyarországra elvezeti az ivóvizet. A magyar területen a víz szétosztása a jelenlegi üzemeltető feladata lenne. Az aradi vízátvétel esetén is szükséges az ivóvízminőség-javító program megvalósítása a műszaki megoldások módosításával.

A program megvalósításához - a napi feladatok intézéséhez – létre kell hozni egy munkaszervezetet, amelynek a költségét a társulati tagoknak kell közösen finanszírozni. A költségvetés készítés időszakában nem ismertük a működési költség nagyságát, annak díjáról a kiértesítő levél 2010. augusztus 16-án érkezett így most erre pótelőirányzatot kell biztosítani az alábbiak szerint. Fizetési határidő: 2010. szeptember 15.

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elfogadott és aláírt Társulási Megállapodás VI.2.2.3. pontjában megfogalmazottak szerint 2010. évre vonatkozóan a tervezett vízfelhasználás (314,60 em³) arányában 2,- Ft/m³ díjjal számolva a 629. 000,- Ft működési hozzájárulást az önkormányzat 2010. évi költségvetésében a működési tartalék terhére biztosítani szíveskedjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2010. (VIII.26.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Közép-Békési Térség” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás részére a Társulási Megállapodás VI. 2. 2. 3. pontja értelmében a Társulás működésének finanszírozására - Déaványa város tervezett vízfelhasználásának arányában 2,- Ft/m³ díjjal számolva - biztosítja a 629. 000,- Ft-ot az önkormányzat 2010. évi költségvetésének működési tartaléka terhére.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: 2010. szeptember 15.

Déaványa, 2010. augusztus 18.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető